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Priemna

From: .

To: "Priemna" <priemna@president.bg>
Sent: 25 ®espyapu 2013 1. 19:18

Subject:  3akoHopartencTso Ha EC
Ypaxaemu r-# [Ipesusent!

Twit kato nipencTou myGnUKaLMs HA KPaThK MaTepyan, KOHTO MOJIOTBHX BbE
BPDB3Ka ¢ "YSA3BUMUTE KITUCHTH', T03BOJIABAM cu jia Bu ro nsnpats (v Copy
po-dolu), 3a s1a ro umarte npeasua BB Bariute onenxu na chOHTHITA U
npeicrosiuuTe Bu pasrosopu u

AMCKYCHH,

Korato # axo IIPpCUEHUTE, Y& OUX MOTJIa na Bu 6’I:Ila MOJIC3Ha, MOJId 11a
aBusHpare.

O6¢baux u ¢ npeactasurenu ot OECD, ye no KOHKPETHH [TOJUTHKH MOXKE

Ada ce npegocraBsun I/IH(bOpMaLII/IH, 34 Aa Ce yIAECHsIT Bammure PCHICHUA X TE3H Ha
CHHO 6'});'{61]_10 IPaBUTCICTBO.

Bue npenenere!

[Tozapasu!

B croduenuneTo Ha EBponeiickara KoOMHCHS 50 MeauuTe oT 24 sHyapu 2013 r.
ce yrounssa, ye EK e cesupana Craa na Epponeiickust Chio3 ehe cenanmme B
JliokcemOypr 3a HEMBITHOTO BKIIOUBAHE B HAMOHAIHOTO 3aKOHOIATEIICTEO Ha
bt.nrapus u ome 1Be cTpaHu-wieHKu Ha npasmiara na EC 0THOCHO BBLTPEITHUS
CHCPIHCH nasap, pasnucanu B TpeTus eHeprueH naker*.

OnpeflensneTo na MHHUMATHI CTAHAAPTH, KOWTO ETHT 3aIIHTa Ha
HOTPEOHTEINTE, CHIYPHOCT Ha OCTABKHTE, KAKTO W ONA3BAHE HA OKOIHATA
cpena,
© CAHO OT OCHOBHHTC U3UCKBaHUA B nakera. ,.Enepruiinara GeanocT npeacTapisiza
Bee no-ronsiM npobiem B ObmroctTa. JIbpKaBUTe-4IEHKH, KOUTO Ca 3aCEFHATH OT
HETO H KOMTO OWIC HE Ca HAIIPABUIIM TOBA, ClIe/IBA ia pa3spaboTaT HAlHOHATHN
[UIAHOBE 32 NCUCTBHE WK APYTH MOAXOMSIIN PAMKH 3a CTIPaBsAHE ¢ CHepruifHaTa
OC/HOCT ¢ LeJl HaMalIsiBale Ha Opos Ha 3aceTHATUTE OT eHepruiina 6eqHocT nuna.
Bbe Beekn cyuail AbpkapuTe-4IeHKY CleBa 1A rapanTupaT HeOOXOMMHUTE
JIOCTABKH HA €HEPIUs 3a VA3BHMUTE KIHCHTH.™

YTOYHsBAM, 4e TEDMUHBT ,.VA3BAMH KIMEHTH Ce H3TON3BA UPOKO B Pa3IITYHU
AoxymenTy Ha EC 1 B ipaBoto Ha OGIIHOCTTa, HO HIMa TOYHA Aed) MHUIHS. DoxycwsT
€ 110-CKOPO BBPXY CUTEMHUTE 3a [10NOMAaraHe d KOH KaTeropuy KJIMeHTH MOTaT Ja
Ob1aT KBaMBULIMPAHE KATO HOAXOANIH 32 TX. [[pUMEpPH: JOMAKHHCTBA ¢ HACKH
/AOX0/M, ICHCHOHEPH, MHOTOIETHH CEMEHCTBA, XOPa C YBPEK/AaHMA, OTAAICUCHH
peruonu 1 ap. Ha yeGerpanunara va MUET e yrouneno, 4e ,.c mpoMeHHTe B
3aKoHA 3a eHEPreTHKATA Ce MPUIAraT NPHHIAIUMTE B €BPOIUPEKTUBHTE 3a 3aIUTA
Ha
«CHepriHo OeHm» KiuenTH. ToBa e ca KINeHTH, KOUTO M3MHUTBAT 3aTPY IHCHUS
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TIPH 3aI7IAIIAHE Ha CBOETO CHEPIHiiHO notpebienune. YCnorusTa 3a MonajgaHe na
KIMCHT B Tasu Ipyna e Obaat onpenencuu ¢ Hapeabda ot Cormantoro

MUHHCTEPCTBO U MUET # me nouyusat ya ONpe/IeJICHH KPUTEPHH 34 COI[HATHA
YA3BUMOCT. ™

B nefictBuTEnHOCT MOKE Na ce u3noN3Ba HHTETPHPAH MOAX0/T Ha
PABUTENICTBCHH MOMUTUKH U KOPIIOPATUBHA OTTOBOpHOCT. ETO U Hsikou TipmMepH 3a
COLMAIHA 3aKpUTIA Ha ,,yA3BHUMH KITHEHTH B @HEPTUifHIs ceKkTop 63 na ce
HapyliaBaT MasapHUTe yCIoBud 3a QYHKIIMOHMPAHE HA HKOHOMHKATA:

*EHCPTHﬁHHTe KOMITAHWY ChASHCTRAT 4pe3 U3BCCTCH ITPOUCHT HaMalieHue Ha
CMCTKHTE 3a CHCKTPOCHEPT NS,

>keHﬁpFI/H\;H—H/ITﬁ AOCTaBHMIH CHIIO OCUTYPABAT HAMAICHHA Tapm}m;

*ZIO6POBO.HHI/I CBEBMCCTHHU CXEMH Ha €H€pFHﬁHHT€ KOMIIaHEHH B JOCTABYUALIMTE 34
OCUTYPABAHE Ha eHeerHfma 6(1)€KTHBHOCT H CHEProcCIeCcTABaHE; HEAONYCKAaHe Ha

HpeYCTaHOBsIBAHE Ha eHep‘FOCHa6IIHBaH€TO J0PHU 1 ODPH HANMMYUCTO Ha HEIJIATCHU
CMCETKH.

[IpesymiusTa 3a Te3u MepKH e, 4e npaBara Ha KINEHTUTE B OTBOPEHUS
KOHKYPCHTCH CHEPIUEH 11a3ap TpsiOra Ja OBbHaT CONMIHO 3aIMATEHI (Te e morar,
BIJL., 1a CMCHAT CBOS J0CTABYHK HA a3 WIH eJIeKTPHICCTBO B PAMKHTE HA TPH
CeIMHULM H Oe3 JoNbIHUTeNHY Taken). B Tperus CHEPIUCH NaKkeT TORA YCIOBUE €
KaTeropuyHO M3BE/ICHO Ha NpEe/IeH IUIaH U c1eaBa 1a 6b1e chobpaseHo ¢
HALHOHATTHUTE [TOMUTUKY, HO H C TpaBoTo Ha OGIIHOCTTA.
3aKony, riracysan ot Eflua 2 I'., KOUTO LeNH 110BeHe

OT 1 anpur 2009
300D 3a NHoTpeOGUTeUTE, MHBECTHUITNN U CHTYPHOCT Ha JOCTaBKHUTE.

Uren na ET1 2007-2009; noxinaaduk Mo eIUHUS OT 3aKOHATE B [1aKeTa OT MMETO Ha
KomncnsaTa no MKOHOMHYECKY 1 IAPHIHE BBIPocH KbM EIT;
nmaptasop Ha LEED xem OECD
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